Cryo.s™ with Barcodes

The Ultimate Solution

Cryo's™ with barcodes represent an innovative and efficient way to revolutionize your sample management and safety needs. Greiner Bio-One is pleased to offer robust barcode printing on Cryo.sTM that withstands long-term storage in the gas phase of liquid nitrogen and is resistant to organic solvents like ethanol (70%) and DMSO (50%). A broad range of common barcodes (e.g. Code 3, Code 128, 2/5 Interleave, Data Matrix) is available. As an option, customized sequence numbers can be printed to your specific requirements. The minimum ordering quantity is as low as 300 or 500 vials, depending on the vial size.



Features

- Cryo.sTM with barcodes according to customers needs
- Multiple barcode formats available
- Low minimum order quantities
- Cryovial material: Polypropylene
- Cryo.s™ withstand temperatures from -196° C to +121° C
- Biologically inert
- Suitable for centrifugation
- Non-pyrogenic
- DNase/RNase-free

Ordering Information			
Cat. No.	Description	Qty/Pack	Qty/Case
1232xx	Cryo.s [™] , 1 mL, conical bottom, with star foot, internal thread	100	500
1212xx	Cryo.s [™] , 2 mL, round bottom, internal thread	100	500
1222xx	Cryo.s [™] , 2 mL, round bottom, with star foot, internal thread	100	500
1262xx	Cryo.s [™] , 2 mL, round bottom, with star foot, external thread	100	500
1272xx	Cryo.s [™] , 4 mL, round bottom, external thread	50	300
1242xx	Cryo.s [™] , 5 mL, round bottom, internal thread	50	300



www.gbo.com/bioscience

Germany (Main office) Greiner Bio-One GmbH Phone: (+49) 7022 948-0 E-Mail: info@de.gbo.com

Austria

Greiner Bio-One GmbH Phone: (+43) 7583 6791-0 E-Mail: office@at.gbo.com

Belgium

Greiner Bio-One N. V. Phone: (+32) 2-4 61 09 10 E-Mail: info@be.gbo.com

Netherlands

Greiner Bio-One B. V. Phone: (+31) 172-42 09 00 E-Mail: info@nl.gbo.com

France

Greiner Bio-One SAS Phone: (+33) 169-86 25 50 E-Mail: infos@fr.gbo.com

Greiner Bio-One Ltd. Phone: (+44) 1453-82 52 55 E-Mail: info@uk.gbo.com

Japan

Greiner Bio-One Co. Ltd. Phone: (+81) 3-35 05-88 75 E-Mail: info@jp.gbo.com

Greiner Bio-One North America Inc. Phone: 800-884-4703 E-Mail: info@us.gbo.com



0906002RN